3ao04HbIi dTan oauMnuaabl «beabuonox» 2021-2022 rox
HNupopmaruka, 7 kiiace

1. benpyoHOK coOpain Ha 3UMY OYEHb MHOI'O OpexoB. Y Hero Obuia 441 Oanka,
KOTOpbIE OH COCTaBWJI B oAMH KBajapaT 21 Ha 21 OaHky, U Hpugymant
QITOPUTM, TIO KOTOPOMY XOYET IMOJOXUTh B KaXIyl0 OaHKy Opexu.
benbuoHOK HaumHaeT ¢ JIEBOM BepXHEW OaHKUM W UIET B CTOPOHY JIEBOU
HUKHEW OaHKH U IEeWCTBYET MO aJITOPUTMY:

1) Un€r npsMo BAONB MYCTHIX OAHOK M B Kaxayw OaHKy OpocaeT 1o |
OpEXOB, €CIIU €CTh MycThle OaHKU. Eciiu uX HeT, 3aKaHYUBAET aIrOPUTM.

2) Kak Tosibko momén 0 Kpas KBajpara WIW Mepell HUM CTOMT OaHKa, B
KOTOPOU YK€ €CThb OPEXH, TOBOPAUYMBAETCS HAJIEBO HA YETBEPTH MOJIHOTO
obopora.

3) VBenuuwuBaeT i B JBa pasa.

4) BosBpamaetcs K BBIMOJIHEHUIO aJiTOPUTMA B MMyHKTE 1.

B camom Hauane i = 1.

[Tpumep pesynbTaTa nis noys 0aHok 4 Ha 4:

1 8 8 4
1 16 64 4
1 16 32 4
1 2 2 2

benpuonky HE0OXOaMMO y3HATh, CKOJBKO B €ro ciaydae Oymer OaHOK, B
KoTopbix Oymer Gosbmie 600, Ho Menbie 3000 opexoB? B oTBeT ykasarh
KOJIMYECTBO OAHOK.

Orteet: 31 (12 6a/10B)

2. B pa3snuyHBIX HACTOJBHBIX UTPAX UCIIONIB3YIOTCS JBAIIIATUTPAHHBIE KyOUKH.
Ha xaxoit U3 rpaHeid HamMcaHo oJIHO U3 yrcel ot 1 g0 20, kaxaoe mo
oJTHOMY pa3y. bpocarot nBa KyOuka, ouH KEITHIA, Tpyroi cuHuii. CKOJIBKO
BapHaHTOB OpOCKa KyOMKa TaKOBBI, UYTO HA HUX B CyMM€ Oy/IeT JTu00 YHuCIIo,
MEHBIIIee WK paBHOE 6, 100 ke yncio Oobliee Wik paBHoe 367
BapuanTsl, korja Ha x€ntom KyOuke 17 oukoB, Ha cuHeM 20, 1 Ha KENTOM
20, a Ha cuHeM 17, cunTaTh pa3HBIMHU.

OTtget: 30 (10 6aJ1;10B)
3. Pobor moxm komoBbIM Ha3BaHHeM «Ky3HEUHMK» HaXOJWTCS Ha JIMHHOMN

npsiMoit opore. OH MOXKET BBINOJHUTH TOJBKO JIBa ACHCTBUS: MPBITHYTH
BJIEBO Ha 12 MeTpoB nuOO NMpBITHYTh BOpaBo Ha 3 Merpa. Ha xakoe uucio
METPOB OT CBOEH MEPBOHAYAIBHON TOYKH OH MOXKET OTCKOUHMThH? BrIOpaTh
BCE BO3MO>KHBIE BAPUAHTHI OTBETOB.

A) 39 meTpos (3 0asi1a)



b) 19 metpos

B) 70 metpos

I') 1200 meTpos (3 0aJ1a)

) 474 meTpa (3 6as1a)

. Halinure x B pecarnuHo cucreme cuucienus, eciau 300, — 20, =

200,45 — 32,.,,. Hixuuil unACKC 37€Ch 0003HAYAET CUCTEMY CUMCIICHUS.
Otget: 7 (100%) (10 6a10B)

(3a0anue na ynopsioouusanue) Aptyp, Unona, Jluns, Kars u Csitocnas
IPUILUIA HA 3aHATHE KPY’KKa, BCE B pa3HOe BpeMsl. MoHa npuia paspuie
Aptypa u cpa3y 3a Kareit. Mexay npuxonamu Cssitocnasa u Jlniau npunuio
ené HECKOJIbKO JIIJIEN, Kak U Mexay npuxoaamu Katu u Aptypa.
CsiTocnaB nmpuIIEN HE NEPBBIM. B KakOM MOpPSAJIKE NPUILUIA YUYEHUKH,
HAa4YMHas OT CaMOI'0 MEPBOr0 MPUILEANIETO 0 MOCIEAHETO?

A) Aptyp

b) Unona

B) JIuns

I') Kars

J1) CBsiTocnaB

Oteet: BI'BJIA (12 6a110B)

(3a0anue na ynopsoouusanue) JI€a pa3oupan aHTPECOIU U HAIIEN Ky4dy
CTapbIX KOMIBIOTEPHBIX 3amyacTeid. Cpeu HUX ObUTH pa3HbIe CPeCTBA
xpaHneHus nanubix. [lomorute JI€me paccopTupoBaTh UX MO MOPSAIKY, OT
YCTPOICTBA C HAUMEHBIITUM 00BEMOM NAMSTH K YCTPOHUCTBY C HAMOOJIBIIINM.
A) Kéctkuit quck o6bEMoM 32 ruradura

b) Onnocnoitusiii auck Blu-ray

B) ®nem-6penok 066EMoM 16 rurabaiT

I') Kapra mamsaru o6bpémom 8192 merabaiita

Oteet: AI'BB (7 6an;10B)

. JlaH ciieayrommui alropuTm:

Mar 1: x=119,y=1

[ar 2: ecu X-y>0, To X =X—-Yyuy =Y + 1, unaue nepeltu K mary 4

[ITar 3: nepeitu k mary 2

[ITar 4: HaneyaTath Y M 3aKOHYUTHh IPOTPAMMY.

Bremonanute mpemniokeHHbd anropuT™. Kakoe umcino OyaeT BBIBEIEHO Ha
neyarh?

OrtBert: 15 (10 6aaoB)

. JI€ura mocne pazbopa aHTpecosiel HaméN Ha KapTe MaMsITH POTpaMMy,
HAIMMMCAHHYIO UM KOT/Ia-TO JaBHO. DTOW MporpamMme moaaéTcs Ha BXOT
1[€JI0€ YKCIIO, TTOCJIE Yero IporpaMmmMa npeoopasyeT ero o HeKOTOpomMy



ITOpUTMY M TUIIET OTBET. JIEa He MOMHUT, YTO JieJaeT 3Ta mporpaMmma, u
pem BOUTh TyJla HECKOIBKO YHCEI:

12 >3

323> 35

407 > 47

592 - 61

7959 - 804.

Uto BbIAACT alNrOpUTM, €CIIM MoAaTh eMy Ha BxoJ uucia 1121 u 99?7 OTetsl
NMCAaTh 10 MOPSIAKY Yepe3 3anaTyto, Harpumep 40, 42.

OtBeT: 113, 18 (10 6a10B)

9. 3a kpyrieiM cTojioM cunatr 13 yenoBek, 1 mo coceactBy ¢ 13 u 2, 2 no
coceAcTBY ¢ 1 u 3 u tak nanee. Cpeau HUX €CTh PHILIAPU U JDKELBI, PhIlIapu
BCETJIa TOBOPAT MpaBay, JUKEIbI Bceraa JryT. Bot uto oHuM ckazanu Apyr o
Apyre:

1 yenoBeK: 3a ATUM CTOJIOM CHAST POBHO 8 JHKEIIOB U 5 phIllapei.
2 YeNIOBEK: 5 CHXKY MEXKIY IBYMS PBILIAPSIMHU.
3 4eNoBeK: 2 YEJOBEK JIXKEII.
4 4eNoBeK: YEJIOBEK MOl HOMEPOM 5 JIXKell
5 4enoBEK: YEOBEK N0JI HOMEPOM 4 JIKell
6 4EeJIOBEK: YEJIOBEK M0/l HOMEPOM 7 JIKEI
7 4eNOBEK: YETIOBEK M0JI HOMEPOM 8§ JIKEI
8 YeNoBEK: YEJOBEK 01 HOMEPOM 9 Jkel
9 4desioBEK: YEIOBEK MO HOMEPOM 6 JIKEll
10 genoBek: yenoBek moj; Homepom 11 jkery
11 genoBek: yenoBek noa HomepoM 10 Jpkerr
12 4denoBeK: phIlIapeil U JHKEIOB 3a CTOJIOM IMOPOBHY
13 genoBek pemni npoMoadath. CKOJIBKO 3a 3TUM CTOJIOM CUIUT phIllapeid?
OTtBet: 6 (10 6a/710B)
10. Haiinure 3aKOHOMEPHOCTD B TIOCJICIOBATCIIBHOCTH | 3aITUIIIATE

IPOITYIIIEHHOE YHUCIIO.
13,5, 18, 23,41, *, 119, ...
OTtBeT: 64 (10 6aJ10B)



	5) Остались только два человека (Ира и Федя) и две книги (№3 книга по языку С++ и № 4 сказки Андерсена). Утверждается, что Ира не читает ничего, кроме сказок и книг о компьютерах (и всего связанного с ними). Это нам ничего не дает. Но также известно, что Федя точно брал книгу «Полный справочник по языку программирования С++», но давно вернул ее, так сейчас она не у него. Получается, что у него сказки Андесена. А у Иры – справочник по С++. Задача решена.
	Для решения задачи необходимо построить диаграмму Эйлера-Венна. На ней отобразим три множества событий. Множество Л – множество участников, решивших задачи на тему «логика», множество К – на тему «комбинаторика» и множество П – на тему «программирование».
	Для решения задачи необходимо построить диаграмму Эйлера-Венна. На ней отобразим три множества событий. Множество М – множество школьников, которые посещают дополнительные кружки по математике, множество Ф – по физике и множество П – по информатике.
	Для решения задачи необходимо построить диаграмму Эйлера-Венна. На ней отобразим три множества событий. Множество М – множество школьников, которые посещают дополнительные кружки по математике, множество Х – по химии и множество Ф – по физике.

